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Ko razumemo kako 
moremo delati same s sabo, 
lahko pričakujemo velike 

rezultate. 
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UVOD
Danes si bomo pogledale osnovne informacije Bazi astrologije, ki nam bodo pomagale 
pri razumevanju kaj se nam ali drugim osebam v življenju dogaja. Na nas vplivajo ugodne 
pozicije in postavitve, ki prihajajo iz neba in lahko vplivajo na našo službo, sestanke, zmenke 
in ki jih je dobro poznati, da nas energija lahko podpre. 

BAZI IN 5 ELEMENTOV
V praksi gre za 5 elementov, ki so postavljeni v naravi okoli nas. Najdemo jih praktično 
povsod. Bazi astrologija je zelo prijetna za absorbirati, ker je preprosta. Tudi naša celotna 
šola bazira na teh 5 elementih, zato bomo veliko lažje razumele in uporabile principe 5 
elementov. Bazi ima v bistvu 10 elementov, kjer poznamo faze 5 energij: lesa, ognja, 
zemlje, kovine in vode. Vsak izmed teh ima svojo polarnost. To je tisočletja stara postavitev, 
ki izvira iz časa preden se je energija spustila na Zemljo, torej iz stanja niča. Nato je nastala 
dualnost, yin/yang, vroče/mrzlo, noč/dan... Da smo lahko prešli iz ene skrajnosti dualnosti 
do druge, pa smo potrebovali pot 5 elementov. Če rečemo, da teče vse lepo gladko, pomeni, 
da je prisotnih vseh 5 faz cikla, ki je potrebnih, da pridemo od enega konca do drugega. Če 
manjka en element, se rado nekje zatika. Naša naloga je, da to ugotovimo oz. preberemo na 
koledarju in vstavimo manjkajoči element notri. Za spremembo je potrebno, da poteka 5 
elementov v lepem zaporedju in da jih lahko uporabimo. 

Ko ugotovimo kateri element je naš »Vladar dneva« oz. naš glavni element, vidimo 
kakšna je naša osebnost ali osebnost nekoga drugega. Ob tem iščemo vrline ali jih živimo 
ali smo šle v eno ali drugo skrajnost. Vsak element ima dobre lastnosti in manj dobre, katere 
želimo transformirati v nekaj pozitivnega oz. kar nam pride prav. »Vladar dneva« je tisti 
element, ki je bil prisoten na dan, ko smo se rodile. 

Znotraj tega poiščemo svoje znamenje. Primer Savine: Ona je Sonce in je rojena novembra. 
Ob vsem tem pogledamo slike iz narave. Torej, zimsko sonce je zelo zaželeno in želimo, 
da ga je čim več. Tudi v realnosti radi iščemo ljudi, ki so Sonce in gremo k njim po pomoč. 
Takšne zgodbe lahko izpeljemo iz vsake postavitve in to je fiksna postavitev v vsaki karti.

DNEVNI CIKLI
Nato imamo dnevne cikle, saj se faze različnih elementov prav tako menjajo skozi dan. Te 
faze predstavljajo različne vplive glede na to kaj smo.

5 letnih časov:

Pomlad – čas lesa
• Tiger (yin), zajec (mao), zmaj – pomladna zemlja (chen)

Poletje – čas ognja
• Kača (si), konj (wu), koza – poletna zemlja (wei)

Jesen – čas kovine
• Opica (shen), petelin (you), pes – jesenska zemlja (xu)

Zima – čas vode
• Prašič (hai), podgana (zi), bivol – zimska zemlja (chou)
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Vmesni čas, oz. peti letni čas, ki je na koncu vsakega letnega časa in predstavlja transformacijo 
določene energije v naslednjo - čas zemlje
• Zmaj (chen), koza (wei), pes (xu), bivol (chou)

Cikli se vrtijo skozi leta, mesece in ure. Ko pogledamo svojo rojstno karto, imamo v resnici 4 
stolpce, kar je tudi Bazi astrologija – element leta, meseca, dneva in ure in ko smo se rodile. 
Vseh elementov je 12, vseh živali pa 10.

BAZI KARTA
Svojo Bazi karto najdemo na spodnjih povezavah:

www.joeyyap.com/bzchart

www.bazi-calculator.com 

V Bazi karti nas zanima »Vladar dneva«. Pogledamo dnevni stolpec in vidimo kaj smo glede 
na dan rojstva. To je naša osebnost, kako stvari dojemamo, kako funkcioniramo, kakšni 
so naši odnosi, starši, otroci, kakšno je naše zdravje, denar, nevarnosti in priložnosti, 
ki prihajajo. Te podatke uporabimo za izhodišče za naprej in se na to pripravimo. Določen 
tip, ki pride, se more »zakurit«. Kaj bo naredil, je odvisno od nas. Če pride npr. močan vpliv 
nadzora, je to lahko avtoriteta, naš mož, šef, določena pravila, zakonodaja, kazen, poškodba... 
Zato smo bolj previdne v tem času in si olajšamo pretočnost. Če vidimo, da prihaja nekaj kar 
se ne zlije naprej, ker manjka eden od določenih 5 elementov, potem vemo kaj je treba dati 
vmes, da se to lahko zbalansira. 

Možnosti »Vladarja dneva«:

Les:
• Yin: roža (yi)
• Yang: drevo (jia)

Ogenj:
• Yin: plamen (ding)
• Yang: sonce (bing)

Kovina:
• Yin: nakit (xin)
• Yang: meč (geng)

Voda:
• Yin: oblak (yin)
• Yang: morje (ren)

Zemlja:
• Yin: prst (ji)
• Yang: gora (wu)
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ODNOSI MED 5 ELEMENTI
Na internetu lahko pogledamo za vsak dan posebej kakšen tip energije prihaja. To 
poiščemo v Googlu pod »Tong Shu«. Na podlagi tega se potem ugotovi kako ta energija 
vpliva na nas. Če smo npr. yin les in je danes yin kovina, pogledamo kakšen odnos ima 
kovina do lesa. Odnos je, da kovina nadzira les. To je »sedem mečev« in predstavlja največji 
stres. Če npr. to sedi na kači, ki je potovalna zvezda, se lahko sklepa, da zna biti nek zastoj 
na cesti in je treba biti pazljiv. 

Med 5 elementi oz. 5 ženskami je določena ustvarjalna, nadzorovalna in zaviralna energija: 

Čarobnica (voda) ustvarja Vizionarko (les), ki ustvarja Magnetično (ogenj), ki ustvarja 
Zdravilko (zemljo), ki ustvarja Kraljico (kovino).

Čarobnica (voda) nadzoruje Magnetično (ogenj), Vizionarka (les) nadzoruje Zdravilko 
(zemlja), Magnetična (ogenj) nadzoruje Kraljico (kovina), Zdravilka (zemlja) nadzoruje 
Vizionarko (les), Kraljica (kovina) nadzoruje Magnetično (ogenj). 

Čarobnica (voda) zavira Kraljico (kovino), ki zavira Zdravilko (zemljo), ki zavira 
Magnetično (ogenj), ki zavira Vizionarko (les), ki zavira Čarobnico (vodo). 

Če en element manjka, je potrebno to dodati z aktivnostjo. V primeru, da imamo veliko lesa 
in nič vode, pomeni, da je dobrodošlo dodati vodo. Kadar imamo les in zemljo, pa nimamo 
ognja, pomeni, da gre les grabiti zemljo direktno in to lahko postane neprijetno. Na nam 
je, da dodamo element ognja, tako, da se pokažemo, uporabimo smeh, spregovorimo, 
zasijemo... V partnerstvu vedno iščemo sorodno dušo. Če najdemo nekoga, ki ima podobno 
postavitev, nas bo takšna oseba razumela, težko pa nam bo pomagala. Kadar pa iščemo 
sodelavca, se pa še posebej priporoča, da je ob nas nekdo, ki ima lastnosti, ki jih mi nimamo. 

Letošnje leto je leto vodnega zajca. Ta energija se zelo počasi vrti od prvega dneva do 
zadnjega dne v letu. Poleg te energije, je energija meseca, ki se vrti malenkost hitreje. Ob 
njem se vrti še hitreje energija dneva ter najhitreje ura dneva. Ura dneva se šteje po dve uri, 
npr. od 7.-9., od 9.-11. itd. Dvojna ura je glede na zimsko uro. Poletna ura, ki jo prestavljamo, 
je umetno postavljena naprej. Če želimo, lahko to prav tako upoštevamo. 

Znotraj časa se vse te energije plastijo, saj prihajajo in odhajajo. Ene energije so daljše, druge 
krajše. Vse to lahko spremljamo in vidimo kateri dnevi so za nas ugodni, kateri tipi energij 
prihajajo, katerim dnevom se je boljše izogniti, kateri so za feng shui aktivacijo, kateri so 
dobri za sestanke, začetke in kjer lahko dobimo pomoč. Za vse te stvari je dobro videti tudi 
v naravi, saj nam je potem bolj jasno. Npr. letos je vodni zajec. Zajec nosi element nežnega 
lesa oz. rože. Zgoraj imamo dež in vse bujno raste. Naslednje leto bo leseni zmaj, to bo 
drevo in spodaj zmaj, ki nosi zemljo. To bo za rožo zelo uporabna stvar, saj se bo lahko 
povzpela na drevo, imela bo lep pogled, bo prehranjena in bo lepo funkcionirala. Za nekoga, 
ki ima vodo, bo drevo pomenilo »Zvezdo nastopanja in izražanja«. Takšni osebi se priporoča, 
da se izpostavi in pokaže, saj voda proizvaja les. Takrat je dobro, da si oseba upa. Tudi na 
splošno bo naslednje leto klicalo k temu, da nismo skromni in da se skrivamo. Če se 
ne bomo pokazale in ne bomo suverene, nas bo »čas povozil«. 

Ob vsemu temu je potrebno razumeti povezavo med elementi. Zaradi tega tudi pri feng 
shui-ju dajemo kovinski predmet ob 5-ko, saj ta nosi element zemlje in proizvaja kovino. 
Kovina izčrpa moč škodljive 5-ke. Prav tako, če vidimo, da je danes npr. kovina in jo želimo 
izčrpati, proizvedemo več vode. To naredimo tako, da izvajamo stvari, ki so povezane z vodo. 
Ta predstavlja v našem telesu centralni živčni sistem, rodila, jajčnike, maternico, mehur, 
hormonski sistem in ledvice. Sem spada tudi spanje, meditacija, umirjanje in tišina. Ko to 
uporabimo, povečamo vodo in izčrpamo kovino, ki nas želi posekati. 
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Vsak dan prinese torej nov vpliv, ki se ga je dobro poznati. 

Ko preberemo v karti kaj smo in si rečemo, da to niso naše lastnosti, se moramo 
zavedati, da bomo šle skozi življenje lažje, če bomo te stvari aktivirale. 

Na koncu vsakega letnega časa je element zemlje, ki prenese določeni tip, ki se je kotalil 2 
meseca skozi čas in se nato prenese v naslednje obdobje. Glede na to v katerem letnem 
času smo rojene, v kakšnem okolju, temperaturi in v kakšnem stanju je naš »Vladar dneva«, 
je označeno v mesecu. »Vladar dneva« smo me, letni čas pa pove kaj se dogaja okoli 
nas. Če smo ogenj in ko pogledamo letni čas, vidimo, da je zima. Takrat ni hude vročine, 
ampak vsi letijo k nam, da se pogrejejo. 

VLADAR DNEVA
LES - DREVO (JIA)

To je element počasne rasti. Za takšno žensko je značilno, da bo dobro izgledala tudi ko bo 
starejša. In starejša kot bo, boljše bo izgledala. Drevo namreč raste počasi, pozno cveti in 
obrodi. Taka ženska ima lahko otroke tudi kasneje v življenju. Obdana je z umetno žilico, z 
dobroto in prijaznostjo. Dobro je, da se jo pusti, da se sama razvija in da raste počasi. To je 
dobro upoštevati pri otrocih. Za žensko drevo je pomembno, da pazi kje se bo izpostavljala, 
da jo ne bodo posekali. Tista drevesa, ki najbolj rastejo, so prva posekana. Dobro je, da se 
balansirata čustvi kot sta bes in trma. Drevo predstavlja jetra, žolčnik in vid. 

LES - ROŽA (YI)

Takšna ženska se zna povezovati. Če pogledamo travo pod zemljo, vidimo veliko povezavo. 
Roža ženska se malenkost bolj umakne, a se zna vseeno rada pokazati. Je čisto zadovoljna, 
če je v drugem planu in dela zakulisje, saj je podporni element. Prijaznost je tista, ki spremlja 
rožo in rožo se ponavadi daje za darilo. Roža ne bo nikoli rekla nikomur, da izgleda obupno. 
Lahko je zelo družabna, radodarna in se povezuje, po drugi strani pa je lahko tudi sebična, 
manipulativna in politična. Ima točno kalkulacijo za vse. Roža predstavlja jetra, žolčnik in vid. 

OGENJ – SONCE (BING)

Za Sonce je značilno, da daje brezpogojno in da ne potrebuje vira. Dobro je, da se mu preveč 
ne približamo, ker nas lahko odnese vstran. To velja še posebej za poletno Sonce, medtem 
ko je zimsko zelo prijetno. Soncu pride prav rutina. Je tisto, ki predvideno kroži in ne dela 
razlik. Dobro je, da taka oseba dela za množice in se ne ukvarja z majhnimi detajli. Sonce 
je univerzalni dobrotnik, ki prinaša osnovno hrano za vsa bitja. Po drugi strani je lahko tudi 
zelo všečno in ignorantsko do drugih. Veliko neprijetnih diktatorjev je bilo Sonce. Sonce 
predstavlja srce, visok pritisk in tanko črevo. 

OGENJ – PLAMEN (DING)

Plamen je skrita polarnost, ki je obrnjena navznoter. Zanj je značilna konzervativnost, 
vljudnost, strasnost in da lahko transformira katerega koli od vseh elementov v nekaj 
drugega. Karkoli pristavimo k ognju, spremeni svojo obliko. Ogenj predstavlja tudi duhovnost 
in srčnost. Plamen predstavlja srce, visok pritisk in tanko črevo. 
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KOVINA – MEČ (GENG)

Meč je groba kovina, ki je odlična za zaključevanje, izvrševanje, oz. karkoli je potrebno pri 
zaključku. Če nimamo yang kovine v karti, potem lastnosti kot je zaključevanje nimamo. To 
je tudi disciplina in te se moramo naučiti, če je nimamo. Meč je povezan s pravico in borbo 
za njo. To je oseba, ki bo šla zadnja iz Titanika. Ima velik čut za krivico. Zelo hitro dvigne roko 
in se javi, da nekaj ni vredu. Meč predstavlja debelo črevo in kožo.

KOVINA – NAKIT (XIN)

To je že narejena kovina in predstavlja princeso s krono na glavi. Gre za občutek lastne 
vrednosti. Taka ženska zna biti hladna, a zapeljiva. Veliko bo dala na protokol in status. Če ni 
rojena v takem okolju, bo to pridobila z izobrazbo, službo... V sebi ima prirojen občutek, da ji 
določene stvari pripadajo. Taka ženska je lahko tudi hitro užaljena. Nakit predstavlja pljuča. 

VODA – MORJE (REN)

Morje predstavlja razmišljanje na veliko. Voda prevzame obliko in je hitro prilagodljiva. 
Vedno se znajde in teče naprej. Ponavadi ne zameri ker se že ukvarja z drugimi stvarmi. 
Za velike vode je značilno, da so multimilijonarji. Element bogastva je za njih Sonce, saj je 
večno in ne potrebuje vira. Čustvo, ki je značilno za vodo je strah, ki leži v ledvicah. To je 
glavno čustvo, ki prevladuje temu elementu, ki ga lahko zatakne in mu predstavlja izziv. Ko 
premaga strah, se lahko premakne naprej. Tukaj lahko pride tudi do velike depresije. Morje 
predstavlja možgane, centralni živčni sistem, intelekt, hitro razmišljanje in modrost. 

VODA – OBLAK (YIN)

Oblak se premika hitro naprej in je zelo mobilen. V poslu gre lahko v tujino in dela mednarodno. 
Istočasno ima hitre misli in če se ga prekine, ne ve kaj je govoril. Oblak predstavlja možgane, 
centralni živčni sistem, intelekt, hitro razmišljanje in modrost. 

ZEMLJA – GORA (WU)

Gora je tista, ki predstavlja fazo mirovanja, saj se ne premika in ne teče naokoli. Ima pa v sebi 
veliko zakladov, jame ali je kot vulkan. Je zavetnica. K njej se gre po nasvet. Je tista, ki ne pove 
naprej. Ima ogromno znanja, ampak šele ko se gre k njej, spregovori. Ogromno se nauči iz 
opazovanja in mirovanja. 

ZEMLJA – PRST (JI)

Prst je tista, ki je multipraktik. Karkoli se da v zemljo, raste in se poveča. To je prava mama 
in dela na 5 koncih naenkrat. Je zelo prijazna, dobra in uslužna. 

Ko dobimo napoved za posamezno leto in vidimo kateri element je napovedan, pogledamo 
ali bo to prijateljski element za nas oz. če ga proizvajamo. V primeru, da smo ogenj in pride 
naslednje leto zmaj, ki je zemlja in ima zgoraj drevo, ki je les, nas bo les ustvarjal, v drugi 
polovici leta pa je žival, ki spada tukaj pod zemljo in ta nam bo dala energijo ustvarjanja. Če 
želimo zanositi ali se pokazati bo to pravi čas. Letos je vodni zajček in če imamo v karti malo 
vode, je to dobro, saj nas uravnoteži. V primeru, da smo ogenj in da imamo veliko vode, nas 
bo ta voda še bolj zalila in ne bo dober vpliv. 
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60 JIA ZI
Ko damo vse elemente in živali skupaj, dobimo 60 kombinacij. Ker ima vsak element dve 
polarnosti, yin in yang, imamo za vsako žival na voljo eno izmed polarnosti. 

Drevo je na podgani in decembra se bo začel začetek 60 – mesečnega cikla. Zelo 
pomembno bo kako ga bomo začele, saj bo trajal 60 mesecev oz. 5 let. To bo začetek 
nekega novega obdobja in takrat se lahko nadgradimo in naredimo dodatek temu kar sedaj 
ustvarjamo. Dobro je, da v tem novembru zaključimo stvari, jih damo stran in se poslovimo 
od tega kar ne želimo, da nas spremlja naslednjih 5 let. Decembra potem začnemo z novim 
ciklom. 

Prvi cikel bo yang drevo na podgani. Podgana predstavlja vodo. Če smo drevo, bo prišla 
prijateljska energija in je dobro, da se povežemo z vsemi somišljeniki, da gremo v kakšna 
sodelovanja. Roža bo dobila prijateljsko pomoč ali konkurenco. Bo pa les v vsakem primeru 
soroden element. V primeru, da smo ogenj, bomo imele absolutno podporo, saj je les tisti, ki 
nahrani in podpira ogenj, da lahko dela v vsej svoji moči in pomaga drugim. Če smo zemlje, 
bomo dobile nadzor, zato bo pomembno, da bomo uredile vse kar potrebuje »zdravo 
kontrolo«. V primeru kovine bo prišel k nam denar. Kovina namreč nadzira les. Če smo vode, 
bomo dobile energijo outputa, kjer se bo treba pokazati in dogovoriti. 

V vsakem primeru bo treba decembra začeti z nečem novim, za kar želimo, da se bo 
nadaljevalo naslednjih 60 mesecev. Lahko so mali koraki, ne velika revolucija. Veliko bo že 
miselni vzorec in vision board. Mogoče se bomo v tem času dogovorile tudi za novo službo, 
sodelovanja in podobno. 

NAMEN BAZI-JA
Namen Bazi-ja je, da razumemo kako delati same s sabo in da vidimo kaj je za nas 
podporno, da nas ne izčrpa. Ali je boljše, da delamo globalno ali individualno? Moremo 
delati na temu, da se pokažemo ali je je dovolj, da delamo iz ozadja? To nam vse piše v karti. 
Sonce ima npr. disciplino in zanj je pomembno, da je v tej energiji, da si dela točkovnike in 
da ustvari red. Drugače bo imelo občutek, da gre življenje mimo njega že ob tem ko se zbudi. 

Ko razumemo kako moremo delati same s sabo, 
lahko pričakujemo velike rezultate. 

Lahko, da imamo veliko kovine v karti, kar pomeni, da se delajo stvari počasi in da se zasije 
po 40. letu. In ko bomo prišle v drugo obdobje življenja in v svoj element, nas ne bo moglo 
ničesar izruvati. To nam lahko zelo pomaga, če se krivimo zakaj je nekomu uspelo pri 30.-tih, 
nam pa še ne. 

Če je naš partner oblak in gre v podrobnosti, me pa ne, ga lahko tako bolje razumemo in ga 
še bolj podpremo. 

Bazi astrologija je polna uporabnih nasvetov, ki nam 
lahko pomagajo razumeti svet. 

Če razumemo druge astrologije, si na tak način dopolnimo znanje. Bazi je kakor ključ naše 
usode, ki ga dobimo v roke. Na tak način se naučimo delati same s sabo. Ko vidimo 
česa nimamo v karti, se naučimo podpreti z vajami in prehrano. 
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Ko vidimo, da imajo osebe okoli nas druge elemente, lahko vidimo na kak način funkcionirajo. 
Če je moški drevo, je počasnejši, ampak bo dosegel velike stvari. Tak moški se bo počasi 
odločil, da se bo vezal in poročil. Ko bo dojel, bo to za večno in se ne bo premaknil. 

Če smo po elementu kovina, je dobro, da delamo več Magnetičnih vaj, da jemljemo več 
superživil, ki nas grejejo in da nas v jesenskem času, ko se kovina izrazi, lahko še bolj 
udari po avtoimunih boleznih. V primeru, da smo Sonce, razumemo zakaj smo nagnjene k 
odvisnostim in da je dobro prevezati možgane, da ne postanejo odvisni od hrane in ostalih 
odvisnosti. 

To znanje je resnično uporabno in zelo dobro je, da pogledamo kaj so ljudje okoli nas v 
družini in v službi. Na podlagi tega lahko bolje razumemo ljudi ali nam dajo celo nekakšno 
tolažbo. Če smo npr. me voda in je naš partner Sonce, lahko zbeži od nas, kajti zanj delujemo 
kot ogledalo. Oseba, ki se na zna pogledati v ogledalo, ji bo to preveč. In tukaj se ne smemo 
me kriviti. Če je naš otrok ogenj, ga ne smemo siliti v nekaj in pričakovati, da bo bolj uspešen, 
če bodo njemu več pomenile družinske stvari. Podprimo ljudi v tem kar so. 

Če ne delamo tega kar nam sporoča energija, 
plavamo proti toku. 

 


